
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 10/07/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ :  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Επικίνδυνες καταστάσεις στον Βόρειο Οδικό Άξονα Κρήτης 

(“Β.Ο.Α.Κ.”), στα Χανιά» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Χρονίζουν τα προβλήματα στον Β.Ο.Α.Κ., ιδιαίτερα στο τμήμα από Σούδα μέχρι 
Καλύβες, όπως μας ενημερώνουν συμπολίτες μας από την Κρήτη. Οι περίοικοι και 
οι οδηγοί φοβούνται ότι, είναι θέμα χρόνου, να συμβεί ένα σοβαρό ατύχημα. 
Πληροφορίες αναφέρουν ότι, φθορές από μεγάλες και επικίνδυνες κατολισθήσεις 
στην περιοχή παραμένουν ως έχουν και ότι, δεν υπάρχουν προστατευτικά δίχτυα 
ασφαλείας στα πρανή του δρόμου. Οι βράχοι, που βρίσκονται στις άκρες του 
δρόμου και καταλαμβάνουν χώρο στη Λωρίδα Εκτάκτου Ανάγκης, δεν έχουν ακόμα 
απομακρυνθεί, ενώ θάμνοι και δέντρα «διεκδικούν» τμήματα της οδού. Υπάρχουν, 
δε, σημεία, όπου καθιζήσεις έχουν προκαλέσει επικίνδυνα εξογκώματα στο 
οδόστρωμα. Μεγάλες ελλείψεις παρατηρούνται, επίσης, στον φωτισμό του ως άνω 
δρόμου.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε στην διαπίστωση και στην καταγραφή, τόσο των 
δυσχερειών, όσο και των κινδύνων που εγκυμονεί η Β.Ο.Α.Κ, σε μια περιοχή που 
θεωρείται η βασική πύλη εισόδου της νήσου από τα δυτικά;  
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε στην επισκευή και στη συντήρηση του ανωτέρω 
τμήματος του Β.Ο.Α.Κ., ενόψει τουριστικής περιόδου και σε ποιο σημείο βρίσκεται ο 
σχεδιασμός για την κατασκευή της συγχρόνων προδιαγραφών κυκλοφοριακής 
αρτηρίας, που θα καλύπτει την οδική ένωση της Κρήτης από άκρο σε άκρο;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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